Ecuaciones Diferenciales y Algebra Lineal I PAO 2021

Examen de mejoramiento

Compromiso de honor

Yo declaro que he sido informado y conozco las normas disciplinarias que rigen a la ESPOL, en particular el
Cédigo de Etica y el Reglamento de Disciplina. Al aceptar este compromiso de honor, reconozco y estoy cons-
ciente de que la presente evaluacion esta disenada para ser resuelta de forma individual; que puedo comunicarme
unicamente con la persona responsable de la recepcion de la evaluacién; y que al realizar esta evaluacion no
navegaré en otras paginas que no sean las paginas de Aula Virtual; que no recibiré ayuda ni presencial ni virtual;
que no haré consultas en libros, notas, ni apuntes adicionales u otras fuentes indebidas o no autorizadas por el
evaluador; ni usaré otros dispositivos electrénicos o de comunicacién no autorizados. Ademads, me comprometo a
mantener encendida la cdmara durante todo el tiempo de ejecucién de la evaluacién, y en caso de que el profesor
lo requiera, tomar una foto de las paginas en las que he escrito el desarrollo de los temas y subirla a Aula Virtual,
como evidencia del trabajo realizado, estando consciente que el no subirla, anulard mi evaluacién. Acepto el
presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptado la declaracién anterior y me comprometo a
seguir fielmente las instrucciones que se indican para la realizacién de la presente evaluacién (incluyendo los
requisitos de uso de la tecnologia). Estoy consciente que el incumplimiento del presente compromiso, anulara
automaticamente mi evaluacion y podria ser objeto del inicio de un proceso disciplinario.

Problemas planteados

1. (20 puntos) El carro de la figura pesa 128 libras y estd atado a una pared con un resorte cuya constante de
resorte es k = 64 1b/pie. El carro se tira 6 pies en la direccién contraria a la pared y se suelta sin velocidad
inicial. Simultdneamente se aplica una fuerza externa periddica f(t) = 32sen4t al carro. Suponiendo que
no hay resistencia del aire, calcule la posicién x = x(t) del carro en el tiempo .
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2. (20 puntos) Halle una base, y en consecuencia la dimension, del subespacio de Mjz.3 formado por las
matrices cuya primera fila es igual a la tltima fila.

3. (20 puntos) Sabiendo que la matriz del operador T': R?® — R3 relativamente a la base {(1,1, 1), (1,2,1), (1,1, 3)}
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determine la matriz de T relativamente a la base canénica de R3.

4. (20 puntos) Halle una matriz fundamental para el sistema
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"y sent, si0<t<m/2,
=
0, sit>m/2.



